

Place your OPS Canteen orders online with

Spriggy Schools

The P&C are excited to offer each Kindergarten child one \$3 credit to be used at the Canteen via our online ordering system, Spriggy Schools.

Spriggy Schools makes lunch orders convenient for both families and our OPS canteen.

To access your \$3 credit:

- 1. Go to <u>www.spriggyschools.com.au</u> to register and order. Download the app from your App Store if you'd prefer to use your <u>Apple</u> or <u>Android Mobile</u>
- 2. Add a profile for your Kindergarten children, making sure you select **Orange Public School Infants** and your child's class. You can also add in any allergies that are applicable.
- 3. One \$3 credit will be added to the parent account of each Kindergarten child. Credits will be made at the end of February and at the end of the term.
 - If you have already set up Spriggy Schools, your account will be credited with the \$3 at the end of February.

Please note:

- One \$3 credit per child enrolled in Kindergarten in 2023.
- Parent or Carer must set up account and add in their child before Thursday 6 April 2023 to receive the credit.
- The full offer terms and conditions are set out below.

Any questions, please email opspnc@gmail.com or contact us via Orange Public School Canteen on Facebook.

Important information

Terms and conditions: The \$3 credit offer is only available to parents or carers who have an existing account, or sign up for a new account, with Spriggy Schools by 6 April 2023 and have a child in the 2023 cohort of the Orange Public School Kindergarten linked to that account. For existing users that already have a child in the 2023 OPS Kindergarten cohort, and new users who sign up and add a child in that cohort by 6 April 2023, the P&C will credit \$3 to your Spriggy Schools account for use at the OPS Kindergarten canteen via Spriggy Schools. Offer is limited to one AUD\$3 credit per child enrolled in OPS Kindergarten in 2023. This offer cannot be used in conjunction with any other offer (unless we determine otherwise). We retain the right to refuse to pay or cancel a credit (acting reasonably) without notice to you. This may include if we believe that your access to Spriggy Schools is or may be fraudulent or if we believe you are acting in bad faith. We also retain the right to cancel or change this offer at any time without notice.

Spriggy Schools Pty Ltd (ABN 48 650 445 819), based in Sydney, Australia is the issuer of the Spriggy Schools. Spriggy Schools does not hold an AFS licence but operates in accordance with ASIC Instrument 2016/211 (Non-cash payment facilities). Please consider the Terms and Conditions and the Target Market Determination to ensure the product is right for you. See full terms at www.spriggyschools.com.au